

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Az elkövetkezendő napok eseményeiben a pénz játssza a főszerepet. Bár nagy kísértést érez rá, de kár az ördögöt a falra festenie, hiszen állandóan ott kísért e nélkül is, főleg ami az érzelmi és a szerelmi életét illeti. A munka területén átlagos hétnek néz elébe, de csak akkor, ha odafigyel arra, hogy a feladatait pontosan lássa el.

**Bika (április 21 - május 20)** Munkájában minden simán menne a héten, ha nem találna ki néhány olyan új módszert, amelynek az a lényege, hogy épp azt az ágat fűrészeli el, amelyen ül. Jobban teszi inkább, ha az ötletét inkább kicsit átgondolja, és másik időpontot talál a bemutatására. Magánéletében mondja ki bátran azt, amire vágyik és ne szégyellje az érzéseit.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Ezen a héten minden alkalmat megragad arra, hogy elmondja a véleményét, de ha kritizál legyen inkább kíméletes és diplomatikus, különben akaratan kívül nagyon megsérthet valakit. Új lehetőségek nyílnak meg és nyeregben érezheti magát. Most fontos az önbizalom, mert csak így juthat egyről a kettőre.

**Rák (június 22 - július 22)** Szeret egyedül dolgozni, de most ezzel nem jut túl messzire, mert csak csapatmunkában érhet el eredményeket. A közösen megszerzett elismerésben azonban osztozniuk kell még akkor is, ha a feladat oroszlánrészét Ön végezte el. Kedves bókákat is kap valakitől, de ezt nem szabad komolyan vennie. Csak élvezze a pillanat varázsát.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Akár párkapcsolatban él, akár egyedül, most időt kell szakítania a szerelemre vagy flörtre, lehetőleg egy olyan helyen, ahol korábban még sosem járt. Vigyázzon, mert könnyen félrevezethetik mások csalhatatlannak hitt megérzései. Ez a hét most nem a hosszú távú tervezgetés ideje, inkább csak ábrándozzon, abból nem lehet baj.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Váratlan anyagi akadályok bukkanhatnak fel, de szerencsére jól veszi az akadályokat és most is, mint mindig sikerül átcsoportosítania a pénzt, így megelőzi a nagyobb bajt. A családi események zöme a színpalak mögött zajlik, ezért igyekezzen alkalmazkodni a szabályokhoz és ne terítse ki a kártyáit. Csak így állíthatja őket maga mellé.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Sok bosszúságot okozhatnak Önnek a héten azok, akiket remek rábeszélő képességgel áldott meg a sors. Vagy belemegy valamibe, amibe valójában nem is akart, vagy nagyon nehezeze esik majd nemet mondania. Valaki a barátságát keresi. Ne utasítsa el a közeledését, de ne is tárja fel előtte a titkait. Így később sem érhetik meglepetések.

**Skorpió (október 23 - november 22)** A héten több lesz a kiadása, mint a várható bevétele, de ettől még nem kell megváltoztatnia hosszú távú terveit, mert néhány váratlan dolog nem befolyásolja a végeredményt. Lehet, hogy nem elégedett magával, de partnere pont olyannak szereti amilyen, és ennek a héten apró tanúbizonyságát is teszi.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Rendkívüli szellemi teljesítményekre lesz képes a héten, és nemcsak zseniális ötletei támadnak, hanem szinte másokba belelátva oldja meg a problémákat és kászálódik ki egy kínos helyzetből. Ez a tulajdonság teszi sikeressé a hivatásában és a baráti körében is. Családjában valaki kellemes meglepetéssel rukkolt elő.

**Bak (december 22 - január 20)** Egy bonyolult problémát sikeresen lezárhatja a hét első napjaiban. Anyagi ügyekben most ne kockáztasson, mert a látszat ellenére most nem engedhet meg magának rossz anyagi döntéseket. A közlekedésben a szokásosnál nagyobb óvatosságra lesz szüksége, ezért csak körültekintően közlekedjen, hogy elkerülje a bajt.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Nemcsak akkor boldogul, ha a barátai vagy a családtagjai Ön mellé állnak. Éppen ellenkezőleg. Akkor boldogul a héten jól, ha saját elhatározásaihoz ragaszkodik. Az első ötlet mindig a leghasznosabb és ez most sem lesz másképp. Magánéletében egy rövid vihar várható, de a fellegek gyorsan tovaröpülnek, és ismét felragyog a nap.

**Halak (február 20 - március 20)**

Ezen a héten jól teszi, ha kikéri közeli családtagjai véleményét, így jobban átlátja a helyzetet és biztosíthatja a hátteret a komoly döntéseihez. Munkádban most igazán sikeres lehet, ha képes arra, hogy szisztematikusan tegye a dolgát és ne mondjon ellent a főnökének.

# Orvosi ügyeletek

**Felnőtt orvosi ügyelet:**

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

**Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:**

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

**Mindkét ügyelet helye:**

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

**2008.november 1-től november 8-ig:**

**Pelikán Patika Szarvas, Deák F. u. 24 .**

**Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.**

## Hatósági állatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Október 31-től november 3-ig:**

**Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Iskola u. 2/4.**

**Tel.: 388-788. 06/30/9032-998**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Október 31-től november 3-ig:**

**Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Iskola u. 2/4.**

**Tel.: 388-788. 06/30/9032-998**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

## KATONA IMRE

### Ingyenlanközvetítő és értékbecslő

Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60

web: [www.ingatlanucko.hu](http://www.ingatlanucko.hu)

- Saroktelken, 70m<sup>2</sup>-es összkomfortos ház eladó, lakáscsere lehetséges.
- Nagyfoki Holtágon, (Táncsics TÓ) nyaralók eladók.
- Buszpályaudvar közelében, 3 szoba összkomfortos családi ház, garázzsal, realis áron eladó.
- Damjanich u. igényes családi ház, nagy műhellyel, dupla garázzsal eladó.
- Jókai u. kétgenerációs családi ház, garázzsal eladó.
- Bsza. Gondalapos, új építésű ingatlan, belterületi vízparti telken eladó.
- Működő FATELEP, CSEMPÉBOLT, 4 szobás lakással eladó.
- Szabadság u. IV. e. 2 szobás, erkélyes lakás, csendes helyen eladó.
- Bsza. Gondalapon, IGÉNYES nyaraló eladó. Bp.-i ingatlancsere lehetséges.

### Ingyenlanközvetítő hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

**Dinnyelapason 2** szintes 80 m<sup>2</sup>-es nyaraló eladó. 15M Ft

**Dinnyelapason** lakóterem, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. 1.ár: 13M Ft

**Kétszobás** ház, megosztható telken eladó. 1.ár: 9M Ft

**Belvárosban** 3 szoba összkomfortos ház, nagy üzlethelyiséggel eladó 1. ár: 13M Ft

**Szarvas, Szabadság u-ban** 2 db 60-60m<sup>2</sup>-es üzlethelyiség eladó. 1.ár: 12M és 14M Ft.

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

**Bsztrandáson Kulich u.-ban** egy szobás ház eladó. 1.ár: 3,7 M Ft

**Gyomán 13 Ha tanya** szántó, erdő, libanevelő, víz, villany, gáz, kövesút mellett 10M Ft-ért eladó

**Bsza központjában** Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

**Fenyő utcában** építési telek eladó